

# HETFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 16. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. április 18.

## Huszonnégy állástalan fiatalembert juttat álláshoz a főispán akeiója

Az állástalan diplomás és érettségizett ifjúság elhelyezése, álláshoz, keresethez való juttatása a legfontosabb teendő Magyarországon. Nem hiányzik a jóakarát sem a magasabb közigazgatás vezető egyéniségeinél, sem pedig a helyzet-átérző vezérferfiaknál sem, akik az egyes közületek és közgazdasági intézmények élén állnak. Szentesen is, Csongrad vármegyében is nagy számmal vannak diplomás és érettségizett fiatalok, akik nem tudnak elhelyezkedni és az utcát róják foglalkozás és kenyérkereset híján. A szentesi főiskolai hallgatók bajtársi egyesülete a napokban Farkas Bé-

la dr. vezetésével nagyszámu küldöttséggel tisztelgett vitéz dr. Bonczos Miklós főispán előtt. A küldöttség vezetője föltárta azt a nehéz helyzet-t, amelyben az ifjúság van és a főispán segítő kezét kérte.

Bonczos Miklós dr. megmutatta, hogy valóban a tettek embere, amint azt főispáni székfoglaló beszédében is kifejezésre juttatta és azonnali érintkezést keresett a vármegyével, a város, államépítészeti hivatal, kórház, Áramterítési Társulat vezetőivel, a Magyar Általános Takarékpénztár, a Szentesi Takarékpénztár és a Nemzeti Hitelintézet igazgatóival, az Élelmiszer Kiviteli

Rt. igazgatójával, továbbá az árpád-halmi, sövényházi és derekegyházi uradalom jószágigazgatóival. A megindult tanácskozásoknak az volt a rendkívüli nagyjelentőségű eredménye, hogy a felsorolt közületek intézmények és vállalatok 24 állástalan fiatalember elhelyezését vállalták és ezzel biztosították azoknak egzisztenciáját.

Bonczos Miklós dr. főispánnak az a közbelépése nagyszerű eredménye azt a biztos reményünket erősíti meg, hogy a fiatalság elhelyezkedése gyors tempóban fog megtörténni.

©

## Megváltozik az utcai villamlámpák gyújtási és oltási módja

A szentesi villamosmű alkalmazkodik a légoltalmi utasítás rendelkezései

A napokban ülést tartott a villamosmű igazgatósága és több fontos kérdéssel foglalkozott. A legfontosabb dolog volt az egész tárgyrozatban az, amely a várost világitó villanylámpák benyújtása és eloltása rendszerének megváltoztatását kívánja.

Ma tudniuk az a helyzet, hogy 13 áramkerületben a transzformátorokba beszerelt gyújtó- és oltókészülékek automatikusan végzik a lámpák fölgyújtását és eloltását. A légoltalmi utasítás ezzel szemben azt kívánja, hogy a várost világitó lángok egyszerre központilag leheszenek elolthatók, ami azt jelenti, hogy központilag lehessenek egyszerre felgyújtatók. A villamos mű igazgatósága alkalmazkodott a légoltalmi utasításhoz és elrendelte, hogy központi gyújtó és oltókészülék beszeressék. A változás általánosságban véve abból a szempontból a közönségre nézve is előnyt jelent, hogy míg az automatikus gyújtó és oltókészülék mellett nem volt lehetséges például az, hogy borult téli estéken előbb gyujtsák be a lámpákat, addig a központi gyújtás és oltás mellett lehetséges lesz figyelembe venni az időjárás változásait.

## A ház bizottságának munkarendje

Budapest jelentés szerint a Ház pénzügyi bizottsága április 20 án a beruházásokról és a vagyonadóról szóló javaslatokat tárgyalja, április 21 én az igazságügyi bizottság tárgyalja a sajtójavaslatot.

## Előnyt a tűzharcosoknak!

### Miniszteri rendelet a kötött iparosok kiadásáról

A tűzharcos törvény általános megállapítására való hivatkozással a napokban miniszteri rendelkezés érkezett a városhoz. Ebben felhívják a várost: utasítsa iparhatóságát,

hogy a kötött iparengedélyek, valamint a kéményseprő-iparengedélyek kiadásánál feltétlenül részesítse előnyben a tűzharcosokat.

©

## Pályázati feltétel:

az orvos képesített gépkocsivezető legyen

Érdekes ügy tartaja izgalomban a szegedi Orvoskamara tagjait. Bácsbodrog vármegye alispánja legutóbb pályázatot hirdetett a bajai járásban felállítandó vándor tudószakorvosi állásra. A pályázat feltételei között szerepel, hogy az orvosnak képesített gépkocsivezetőnek kell

lennie, mert a különböző műszerekkel és gyógyszerekkel felszerelt autót magának az orvosnak kell vezetni. A pályázati hirdetés a Kamara tagjai körében nagy visszhangot keltett. A szegedi Orvoskamara átiratot is intézett Bácsbodrog vármegye alispánjához, hogy törül-

jék a hirdetésből a gépkocsivezetői képesítés követelményét. A kamara átirata szerint ez a feltétel az orvosokra megszügyenítő, mert a havi 200 pengős díjazás tulajdonképpen csak a gépkocsivezetői munka ellenértékét jelenti. Közegészségügyi szempontból is sérelmesnek tartja a Kamara ezt a feltételt, mert, a gépkocsivezetéssel, esetleg javításával foglalkozó, az utak szennyeivel fertőzött és eldurvult kezű orvosnak felelősségteljes vizsgálatokat kell tartatania, injekciókat adni, szükség esetén esetleg kisebb műtét beavatkozást is kell végeznie.

Rámutat a Kamara arra is, hogy a hasonló képzettséggel bíró kategóriákkal nyoma sincs ilyen pályázati feltételeknek. Mindezek a körülmények csak az orvosi képesítés és hivatás erkölcsi és anyagi lebecsülését és a közegészségügy színvonalának süllyedését jelentik.

Az egész orvosi társadalom nagy éreklődéssel várja az alispán választását és kész arra, hogy kedvezőtlen válasz esetén magához a kormányhoz forduljon sérelmével.

©

## GABONAÁRAK :

Szentesen. IV. 18. án, kereskedőnél: Buza 20.00--20.10, árpa: 13.00-13.10, zab: 13.40-13.50, tengeri: 11.50-11.60.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonna küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

## Meg nyílt a Múzeum

A múzeum régiségtárának a Sarkady Nagy Antal-u. 19 szám alatti épületbe, melyet a vármegye e célra vett meg, történeti átköltözködése és mindkét épületben végrehajtott átrendezés miatt november óta zárva volt gyűjtemények, tegnap a nagyközönség számára megnyíltak.

Tájékoztató közölniük, hogy egy a Sarkady N. Antal ucca épületben, 11 helyiségben levő, újonnan átrendezett régiségtár, valamint a Széchenyi ligeti épületben szintén 11 helyiségben levő: képzőművészeti, néprajzi, a többszáz darabbal gyarapodott természetrajzi gyűjtemények és a legújban létesített mezőgazdasági-erdészeti és városi kulturtörténeti gyűjtemények is, ma hétfőn: délelőtt 9 órától 1-ig és d. u. 3-tól 5 óráig nyitva lesz.

## Férfi felöltők

nagy választékban  
Molnár készruha üzletébe

## A szegedi idegklinika építését elhalasztják

Megirtuk hogy a vallás és közoktatásügyi minisztérium elhatározta a szegedi egyetemi építkezések folytatását, elsősorban az ideggyógyászati klinika építését. Erre a célra 600.000 pengőt állítottak a költségvetésbe. Nagy meglepetést keltett most Szegeden, hogy Szily Kálmán államtitkár tudatta a polgármesterrel: egyelőre nem kezdik meg az idegklinika építését. Az építkezésre csak akkor kerül sor, ha az építési költség teljes fedezete rendelkezésre áll. Addig az előirányzott 600.000 pengőt külön alakpént kezelik. Szegeden mindenképpen arra számított, hogy az építkezések már az ősszel megindulnak. Az idegklinika felépítését azonban csak 1940-ben kezdik.

## Vásárolt-é már Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stamter Sándor-ucca 36.

## Felgyógyul a vasuti öngyilkos

Emlékeztetés, hogy Puskás László 23 éves béreslegény életuntagsból

Hékedén a vonat alá akart mászni, hogy azzal magát lefejejtse. Állapotja napokon át válságos volt, míg most végre javulás következett be. Most már biztosra vehető, hogy életben marad.

## Sztalin már a vörös hadsereg politikai biztosait is perbe fogja

A Sztalin-féle terror ördögi kör-táncra tovább tart. Most már sor került azokra a politikai megbizottakra is, akik a vörös hadsereg tisztikarnak igen tekintélyes részét juttatták már vérpadra. Moszkvai hivatalos jelentés szerint négy ilyen politikai biztost tartóztattak le a napokban. Magánjelentések vannak azonban arról, hogy rajtuk kívül több más politikai biztost is őrizetbe vettek. A hivatalos jelentés a moszkvai és az északkaukázusi katonai kerület két-két politikai biztosságának letartóztatásáról számol be. Az újabb terroreselekedetek jelentőségét megvilágítja az, hogy ezek

a politikai biztosok dandártábornoki rangban állnak s egyenruhájuk hajtókáját négy szovjetszöglet díszíti. A vád ellenük az, hogy szabotáltak Moszkva parancsait.

Szenzációként terjedt el Moszkvában, hogy Vorosilov hadügyi népbiztos is kegyvesztett lett s állítólag már vád alá is helyezték. Hivatalos értesülések erről még nincsenek. Tény azonban, hogy a Sztalin elnökletével tartott legutóbbi kommunista nagytanácson Vorosilov nem jelent meg. Helyettese, Petkov, azzal mentette ki főnökét, hogy hirtelen megbetegedett.

**Negyedkilós mandula-**  
**szappan 46 fillér 1 darab**  
**illatos**

**rózsás szappan 15 fillér 1 darab borotva szappan 14 fillér**

**KURCZ GYULA**

„KORONA” illatszeriárában — Kossuth-ucca 18. —

## Betegség miatt a Tiszába akarta magát ölni egy csongrádi leány

A tiszai halászközösség megdöbbentő jeleneire lettek figyelmesek a csongrádi Györfös irányában. Egy leány szaladt a Tiszaparton és néhány pillanattal később hangos sikoltással belevetette magát a Tiszába. A halászközösség meglepetésükből magukhoz térve az öngyilkossági kísérlet színhelyére eveztek és hozzáfogtak a mentési munkálatokhoz. A sötétség miatt mindenekelőtt lámpát gyújtottak és lámpafény mellett figyelték a folyót. Hamarosan meg is pillantották a leányt. —

Még a víz színén volt és kézzel-lábbal kapálózott. A halászközösség mindjárt közvetlenül mellé eveztek megragadták és beemelték csónakjukba és száraz ruhába csavarták.

A leány így nemsukára jobban is lett, megmondta nevét és öngyilkossági kísérletének okát.

— Gyógyíthatatlan szívbetegségem van és emiatt akartam meghalni — mondotta a hozzá intézett kérdésekre.

A halászközösség ezután a szülei lakására vitték a szerencsétlen leányt.

## FIGYELEM!

Tisztelettel értesítem a gazda közönséget, hogyha netalán vágnivaló lova volna eladó, a legmagasabb napiáron megveszem, netalán balesetért, lábátört lovat is megveszem. Fevilágosítással a cégtulajdonos szolgál. Üzletem a vásártérrel szemben **(Grossman-féle házban)** van, bejárat a Debreceni-ucca felől.

Tisztelettel:  
**GASZMANN ANTAL**  
lómészáros.

## Elrettentő ítélet hamis tanuk ellen

Kovács Sándor 26 éves eleki napszamos ellen a múlt év szeptemberében eljárás folyt a szegedi törvényszéken. Az ügyészség azzal vádolta, hogy gyalázkodó hangon nyilatkozott az országzászlóról. Annakidején a bíróság a tanuvallo-mások alapján felmentette Kovácsot az ellene emelt vád alól. Rövidesen a főtárgyalás után kiderült azonban, hogy annakidején a vádlott Hock Antal eleki nap számos-nak azért fizetett 10 pengőt, hogy mentő tanuvallo-mást tegyen az ér-

## Tavaszi kabátok naponta érkeznek

Molnár készruha üzletébe

dekében. Sőt ráadásul Hocknak minden vasárnap fél liter bort is ígért. A szegedi törvényszék Sáraytanácsa a napokban vonta hamis-tanuzásért és hamisítványzásért való rábírálásért felelőségre Kovácsot és Hockot. Hock töredelmesen bevallotta, hogy Kovács megvette őt, vádlottársra azonban tagadta a büncselekmény elkövetését. A bíróság Hock Antal, másfélévi börtönrre Kovács Sándort pedig 2 évi és 6 hónapi fegyházra ítélte jogerősen.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9 órakor.

mérsékelt helyárrakkal:

Mikszáth Kálmán örökbeccsü

regénye filmen:

## Nosztifü esete Tóth Marival

Főszerepben: Rajnay Fabor, Jávör Pál, Simon Erzsé, Köpeczi Boóc Lajos, Szörényi Éva, Pethő Attila, Bilicsi Tivadar, Maktáry, Kiss Manyi, Gózon, Halmay Tibor.

Haltai Andor.

A legátutóbb siker, Bértletszünet

Paramount Híradó.  
Magyar Híradó.

Ápr. 20-án szerdán 6 és fél 9, csütörtökön 6 és fél 9 órakor

Ketten egy jeggyel!

Végig magyarul beszélő dzsungel-film:

## BORNEO

Az egész világon döntő sikert aratott: Kihúzták a sorsjegyemet! — vigjáték

Fox Híradó

## Ismét el a cigány

Nem j. panasza a utcákat elh. hada, külön. dulas ürüg. járókelöket. nasz hangzi. akiknek so. telenkedő. akiket nem. mert olyan. nek. A ren. is felhívjuk. meg az ut. táitól, akik. üzletszerüe.

## Ottó k. köröz

A Frank iratot közö. ber igazsá. te, hogy. rözést re. miatt, mel. ságróknak. lág közvé. ra, hogy. ságának s.

## Ta

sok szé.

## Mo

## Üzletz

A szent. kedők és. határozta. alatt üz. ma hétfő.

## Al. menya

Boeska. recht. pestre ér.

## Érté. gazda. terme

Már. Weisz T. lőtől. adomány. már mi. Ezeke. madrak. Dr. Cie.

Hadi.

## Ismét ellepte az utcákat a cigány koldusok hada

Nem j. gyakran megisméltődő panasza a közönségnek, hogy az utcákat ellepi a titkos kéregetők hada, különösen a cigányok. A koldulás ürügye alatt molesztálják a járókelőket és különösen sok panasz hangzik el a hölgyek részéről akiknek sokszor két-három szemtelenkedő cigánygyerek a kísérője, akiket nem lehet lerazni magukról mert olyan agresszíven követelőznek. A rendőrség figyelmét ez uton is felhívjuk és kérjük hogy tisztítsa meg az utcát a kéregetők parazitáitól, akik a koldulást már szinte üzletszerűen üzik.

## Ottó királyfit köröztetik a németek

A Frankfurter Zeitung bécsi táviratát közöl, amely szerint dr. Kauber igazságügyminiszter bejelentette, hogy Habsburg Ottó ellen körözést rendeltek el egy interjú miatt, melyet Párizsban külföldi újságíróknak adott és amelyben a világ közvéleményét felszólította arra, hogy Ausztria elnyomott lakosságának siessen segítségére.

## Tavasza

sok szépet vehet kedvezményesen áron a

**Molnár** készruha üzletében.

## Üzletzárás az ünnep miatt

A szentesi rőfös., divatáru kereskedők és a női kalapszalonnok elhatározták, hogy a húsvéti ünnepek alatt üzleteiket zárva tartják, tehát ma hétfőn sem lesznek nyitva.

## Albercht főherceg menyasszonya Budapestre érkezett

Bocskay Kata'n tanítónő, Albercht főherceg menyasszonya Budapestre érkezett.

## Értékes madarakkal gazdagodott a múzeum természetrajzi osztálya

Már hírt adtunk arról, hogy Weisz Tibor gyógyszerész az általa lőtt többszáz madarat és álatot adományozott a múzeumnak. Ebből már mintegy kétszáz drb. itt is van. Ezekon kívül még igen értékes madarakkal gyarapodott a múzeum. Dr. Cicatricis Lajos főreed. ny.

## ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester  
Tóth J. - ucca 13.szám.

főispán a múzeumnak adományozta a mult évben Terehalmaán lőtt pelikán madarat. A gödényfélékhez tartozó nagy madár, itt nálunk igen ritka. Eddig még nem is láttak erre soha Pelikánt.

Ezzel és az ugyancsak Szentesen, Nádai Géza máv. főintéző, állomás-

főnök által lőtt és az ő ajándéka ként a múzeumba került. nagy saskeselyű és még másktól is kapott néhány ritkább madár, nagyban emelik a gyűjtemény értékét.

Kilátása van a múzeumnak két-helyről is értékes agganacs-gyűjteményre is.



olcsót és szép szörmét akar venni tessék a,  
**BIHARI** szücsmesterhez menni!

## Szentesről Németországba hetvennégy munkás megy

### A munkáscsapat április 25-én vagy 26-án indul utjára

Lapunkban hírt adtunk arról, hogy a németországi munkavállalók április 7-ikén megkezdik a szerződésük aláírását. A szerződések aláírása a városi közgyűlési teremben folyt ahol igen szép számban gyűltek össze a Németországban elszerveződött kiváló földmunkások.

Az első ö-sz. írás szerint összesen 250 munkást jegyezték föl, aki hajlandó lett volna Németországba mezőgazdasági munkára kimenni. Most már, amikor arra került a sor, hogy a szerződéseket megkössék, váratlan akadály merült fel. Nevezetesen Szentesről legnagyobbbrszl

férfi munkások jelentkeztek, holott Németországban ezeket a munkásokat leginkább répamunkára akarják alkalmazni s így inkább több női munkaerőre volna szükség, mint amennyi jelentkezett. A másik nehézség abban van, hogy a németek házastársokat, tehát férjet és feleséget akarnak kivinni. Az eddigi tárgyalások eredménye szerint Szentesről e miatt a 250 jelentkezőből mindössze csak 74 mehet ki Németországba, akik közül 35 nő és 4 férfi nejjével és 4 legényember.

A munkások 25-én, vagy 26-án fognak indulni.

## A HÖLGYEK FIGYELMÉBEN!

Modernn gépekkel felszerelt hölgy fodrászatomban

## „DAUER“

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek. **Kón Sándor** üzletében. APPONYI TÉR 1 sz. (Vásár tér)

## A szovjet kényszermunkatáborai

A világ közvéleménye eddig alig volt tájékozva a szovjetnek a politikai bűnösökre rótt azon büntetés módjáról, amint kényszermunkának neveznek. A szovjet azt hirdeti, hogy ezek a munkatáborok nevelő és javító hatásúak. A valóságban azonban a legborzalmasabb kizsákmányoló és büntető szisztéma.

Az elítélteket a GPU veszi át és a lakásuktól legmesszebb eső táborba viszi, illetve legtöbbször ezer és ezer kilométeres utra gyalog kísérteti. Hatalmas építményeket, utakat, vasutakat, csatornákat készíttetnek az elítéltekkel. A legalacsonyabb munkabéreket kapják, élelmezésükről maguknak kell gondoskodni.

Erre földet kapnak, de miután a meghatározott munkaórák letöltése előtt nem foglalkozhatnak a földek megművelésével, legtöbbször csak kínos tengődés az életük, amit az elítéltek hosszabb ideig nem is bírnak ki.

Egyes táborok kötelessége a szénbányászás, mások erdő kitermeléssel vannak megbízva. Ezek még barakszerű lakáshoz is csak ritkán jutnak, sátrak alatt huzzák át a legdermesztőbb telkeket. Legtöbbször közönséges bűnösöket is osztanak be a munkatáborba, s így a lopás, rablás, sőt gyilkosság napirenden van. Sok helyen elszaporodtak a beteges hajjamu emberek,

másutt viszont nőket is osztanak boda. Prostitutiákat helyeznek gyakran a politikailag elítélt asszonyok, munkásnők, diáklányok közzé. A legborzalmasabb erkölcsi fertő az ilyen tábor.

Ezek a bolsevista munkatáborok legnagyobb megcsufolásai az emberi méltóságnak és legnagyobb kizsákmányolói az emberi munkerőnek.

## Sakk hírek

A magyar Sakkszövetség Dél-kerülete megbízásából, mint már írtunk róla a Szentesi Sakk Kör rendezi meg, Csallány Gábornak a Szentesi Sakk Kör emlékének tiszteletére kiírt, távüzeneti Sakkversenyt. A verseny november óta folyik. A lépéseket levelezőlapon továbbítják a játékosok egymás között. Legújabb eredménye:

Monotory (Oroszáza) nyert Nagy (Szeged) ellen. Kórógyi (Szentes) Döntetlenül végzett Szentkirályival (Kecskemét).

Szentesi csapatbajnoksági versenyére benevezett a Sakk Kör, Gimnázista Sakk körök Köre és a Munkás Sakk Kör.

A verseny 24-én kezdődik. Számítani lehet több kiváló szentesi egyesület bekapcsolódására. Nagynyeresége lenne a versenynek a Sakk Club, SzTE és az Iparos Egyesületek indulása.

## Megmérgezte három apró gyermekét egy életunt anya

A német főváros délkeleti részének egyik bérkaszárnijában szörnyű családirtást fedeztek fel. A szomszédok arra lettek figyelmesek, hogy gáz szüremlik ki az egyik lakásból. A kivonult tűzoltók feltörték a lakás ajtaját és behatoltak a lakásba, ahol holtan találtak a lakás tulajdonosnőjét, egy elvált asszonyt, továbbá három gyermekét. A gyerekek négy-nyolc évesek voltak. A gyerekek közül kettő megkísérelte, hogy ágyából kimászva az ablakhoz jusson, közben azonban a szerencsétlenség elvesztették eszméletüket és nem tudtak menekülni a gázhaláltól.

## Figyelem!

Értesítem az igen tisztelt építető közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kömivestermestert DARU UCCA 4 szám alatt. Elvállal újépület valamint átalakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

**Hirdessen Ön is!**

Villogó u. 9 számú ház  
**eladó**

Értekezni lehet ugyanott.

Egy kislakás kiadó  
érdeklődni lehet:

Boeska-ucca 4 szám alatt.  
Ugyanott ablak és ajtó tokok  
vannak eladók

„Rózsá”  
Illatszertár  
vezet



Divatos

uri öltönyt

elsőrendűen

készít

Sághy Zsigmond  
uri szabó.

Horváth Gyula-u. 18. sz.  
— alatt. —

Középkorú, gyakorlatlaltal  
bíró barom-  
fitenyésztőt fogadnék. Amennyi-  
ben férjes, úgy azt kapásnak,  
vagy más gazdasági munkára alkal-  
maznám. Jelentkezés: Kossuth u. 19.

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz.  
Kolodinszky ékszerész.  
Petőfi utca 1.

Kiseb házat vennék  
havi, vagy negyedévi rész-  
le fizetése a III. kerületben,  
lehet az zugban is. Címet  
kérem MOLNÁR papir  
kereskedésében tudatni.

Harueker ucca 5.  
(Beier-ház).

Hirdessen lapunkban

## Szoboszlai Műköszörüs

◎ KOSSUTH-UCCA 14 a. ◎

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók,  
kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb  
köszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

## Hölgyeim !!

Ne mulasszák el, hogy **fehérnemű var-  
rodámat** fel ne keressék, ahol a legizlése-  
sebb fehérneműk és menyasszonyi kelen-  
gyék készülnek, valamint a legújabb szabású  
férfi és gyermek fehérneműk.

Levélhívásra házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- ucca 2 a.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is  
csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón.  
Javítás olcsón felelősséggel készül

### Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi  
terakutánál a Kossuth-ucca 14 szám  
alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgum-  
mik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

### Üsöndes János

szobafestő és mázó  
izlésesen szépen, és  
legjutányosabb árban  
dolgozik.

Cím: Kossuth uccai trafik.

### Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Nyomdánkban  
olcsón készülnek

izléses nyomtatványok

### Ékszereit,

ajándékait, csak

nálam vásárolja

Kossuth-ucca 8.

## Hirdetés reklám

és  
propaganda

ügyeiben forduljon biza-  
lommal a Magyar Hirdető  
Iroda kirendeltségéhez,  
(Városháza 28.)

ahol minden szakkérdésben díjmen-  
tes felvilágosítást kap

## Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala  
azonnal vesz.

## Hirdessen

## Arany, ezüst örök!

Ezért minden alkalomra csak  
arany, ezüst tárggyal lepjük  
meg kedves ismerőseinket vagy  
hozzátatózóinkat.

## Órát, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá va-  
lódí ezüst és cihinaezüst  
dísz tárgyak, valódi alabástrom  
dísz és használati tárgyak. —  
Szemüvegek minden kivitelben  
és a legolcsóbban beszerezhetők

## RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám.  
Javítások jótállással készülnek,

## Figyelem!

Az összes iskolai író- és rajzszo-  
rek, üzleti beíró átíró könyvek,  
minden e szakmába tartozó áruik  
olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv  
papír  
író és rajzsz. kereskedésében:  
Szentesen Br. Harueker-ucca  
5. szám, a Húsesarnok mellett.

Áruban és minőségben csak a

**S Z Ü C S**

cukorka ház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérház.

Felhívom vevőim  
figyelmét, kirakatom  
megtekintésére.

Molnár Áruház

## A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Ha megvagyunk fázva  
és köhögünk, csak

## Tokaji BORT IGYUNK

Apponyi-tér 1 szám a  
zsidó templommal szemben.  
TELEFON SZÁM. 69.

Esküvői meghívók  
nyomdánkban  
olcsón készülnek

## Egy jól

kijátszott BRÁCS, vagyis

## mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Ért-kezni lehet  
Klauzál-ucca 6. szám atatt.

Fizessen elő lapunkra.

A szerkesztésért és a kiadásért  
felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,  
SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. év

Ne s  
han

Az utóbbi  
közhatalom  
nárius, aki  
használt vo  
pitsa, menn  
még megol  
kődő, jobbs  
lan ifjuság  
cselekedni b

Mennyi g  
lottunk ezek  
adatokról,  
tatgatást a  
testvériségre  
kenyer né  
maukanelk  
kes tapsok  
mek szava  
reményt é  
mat hoztak,  
ábrándulá  
nem mutat

Vármegye  
időben nagy  
megye új f  
viselője, az  
nek meg az  
minden tes  
vármegyéne  
gu polgárá  
főmörődő,  
lentől áll  
szükségess  
zolt áldozat  
ségét, han  
felvilágosít  
noklatok n

Tudom,  
kiszervek  
sem. Tudju  
zeünk, ma  
telességet  
hagyhatjuk  
az óriási v  
dig is köt  
nek, akine

Az  
A főis

A várme  
ság ülésé  
az egyes  
ntán vité  
pán újból  
nak a vál  
dekltsége